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Duminică, 04 Martie 2012 12:03

Aproximativ 110 milioane de ruşi sunt aşteptaţi azi la urne pentru a- şi alege preşedintele
pe următorii şase ani.

  

                                 

  

                             

  

    Este un scrutin cu rezultat previzibil, în urma căruia se estimează că Vladimir Putin va reveni
la Kremlin, după alte două mandate deţinute în perioada 2000-2008. Secţiile de votare s-au
deschis şi în partea europeană a ţării, în această dimineaţă la ora locală 08,00 şi 04,00 GMT.

    

  

  
Secţii de votare din Rusia s-au deschis ca alegerile prezidenţiale devine în mod.  

Votul de duminică vede Vladimir Putin, în speranţa de a deveni presedinte din nou, după patru
ani ca prim-ministru.

  

Putin a fost presedintele Rusiei 2000 - 2008, dar a fost interzis de Constituţie de la picioare
pentru un termen consecutiv al treilea.
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El se confruntă cu patru pretendenţi, dintre care trei le-a învins în alegerile anterioare.

  

Alegerea este a avut loc într-un context de nemulţumire populară, provocat de acuzaţiile de
fraudă pe scară largă în timpul alegerilor parlamentare din decembrie în favoarea lui Putin
Rusia Unită partid.

  

Corespondenţii spun că există o dezbatere reală pentru a stabili dacă domnul Putin rămâne cea
mai bună persoană pentru a conduce Rusia, sau dacă a venit timpul pentru o schimbare.

  

Sondajele de opinie vor fi deschise de la 8am la 20, în fiecare zonă dată, cu prima deschidere,
în Extremul Orient al ţării, la ora 20:00 GMT, sâmbătă, şi în ultima închidere vestul regiunii
Kaliningrad, la ora 17:00 GMT duminica.

  Continuaţi lectură povestea principală   La scena
    

Potrivit oficial al alegerilor de sus de la secţia de votare, am fost vizitat aici, la Novosibirsk, doar
puţin peste 41% din alegătorii înregistraţi au votat lor de ora locală 14 - o jumătate de punct,
modul în ziua votării. Acest lucru este mai mare decât se aştepta.

  

Ca şi în restul ţării, webcam-uri sunt şi rulează în secţia de votare, dar oficialii susţin că ei nu
sunt necesare în acest domeniu.

  

În jurul camerei în care se află în cutii mari, transparente de vot, observatorii sunt aşezat,
păstrând o linişte cu ochii pe procesul de votare.

  

Novosibirsk, la fel ca multe orase, a cunoscut o creştere în oameni de voluntariat pentru a
monitoriza alegerile.

  

Activiştii, înfuriat de dovezi de fraudare a alegerilor parlamentare din decembrie anul trecut, a
organizat un program de formare, care a creat mii de monitoare noi.
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Concluziile la care au şi alte echipe din Rusia şi internaţionale de monitorizare a ajunge pe
aceasta dacă alegerile au fost libere şi corecte va fi esenţială pentru legitimitatea preşedintelui
ţării nou.

    

Ministerul de Interne este de a aduce 6.000 de întăriri de poliţie la Moscova din regiunile, potrivit
rapoartelor mass-media ruse.

  Recentele proteste  

Putin a votat, în Moscova, împreună cu soţia sa, Ludmila. Vorbind apoi a ziarului rus Izvestia, el
a spus: "Mă aşteptam la un vot bun, pentru că alegerile prezidenţiale sunt un eveniment
important, eu sunt convins că oamenii vor acţiona în mod responsabil.".

  

Challenger principal lui Putin este considerat a fi comunist Ghenadi Zyuganov, care se execută
pentru a patra oară.

  

Ceilalţi candidaţi sunt ultra-nationalist, Vladimir Jirinovski, magnatul Mihail Prokhorov, care este
în picioare ca un independent, şi a fost superioară casa de vorbitor, Serghei Mironov, de
centru-stanga o doar Rusia partid.

  

Dacă domnul Putin nu pentru a obţine mai mult de 50% din voturi el se va confrunta cu cel mai
apropiat rival său într-un run-off.

  

Cu toate acestea, opoziţia liberală din spatele unora dintre recentele proteste nu este
reprezentat.

  

Aşa-numita alb-panglică circulaţie a atras mai mult de 50.000 de persoane în demonstraţii
recente în Moscova şi în alte oraşe mari, după afirmaţiile pe scară largă privind votul de fraudă
în timpul alegerilor pentru Duma de Stat. Un număr similar au participat pro-Putin si
pro-comuniste raliuri.

  Continuaţi lectură povestea principală   
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Candidaţii
  

• Vladimir Putin, 59 de ani, ex-KGB spion şi actualul prim ministru, fost preşedinte între 2000 şi
2008

  

• Gennady Zyuganov, liderul Partidului Comunist

  

• Mihail Prohorov, magnatul miliardar metale devenit politician

  

• Vladimir Jirinovski, instigator naţionaliste, liderul Partidului Liberal Democrat din Moldova

  

• Serghei Mironov, liderul de centru-stânga, o doar Rusia parte, fostul şef al Camerei
Superioare

    
    -  Q &amp; A alegerile prezidenţiale   

    

Putin a răspuns prin anunţarea unui program de a instala webcam-uri în fiecare din staţiile de
ţară de votare 90.000, dar criticii au pus la îndoială eficacitatea lor.

  

"Camere foto nu poate surprinde toate detaliile procesului de votare, în special în timpul
numărării", a declarat un raport de către Organizaţia pentru Securitate şi Cooperare în Europa
(OSCE), citat de Associated Press.

  

O misiune comună a OSCE şi Adunării Parlamentare a Consiliului Europei, care cuprinde 250
de observatori este monitorizarea alegerilor.

  

Între timp, zeci de mii de ruşi s-au oferit voluntar ca observatori la alegeri şi au fost instruiţi să
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recunoască şi să raporteze încălcările.

  

  

  

  

  

  

  

  

***  sursa  :bbc.co.uk
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